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О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
 «Проверка законности результативности (эффективности и экономности) использования бюджетных средств, выделенных МАДОУ «Центр развития ребенка «Детский сад № 11 г. Добрянка»» 

1. Основание для проведения контрольного мероприятия: План работы Контрольно – счетной палаты Добрянского муниципального района на 2019 год, распоряжение Контрольно – счетной палаты Добрянского муниципального района № 2 от 23.01.2019. 
2. Цели контрольного мероприятия:
2.1. Установить законность и результативность (эффективность и экономность) использования бюджетных средств, выделенных Муниципальному автономному дошкольному образовательному учреждению «Центр развития ребенка «Детский сад № 11 г. Добрянка» (далее – МАДОУ «ЦРР «ДС № 11 г. Добрянка», Учреждение). 
2.2. Определить законность осуществления предпринимательской и иной приносящей доход деятельности.
2.3. Определить законность и результативность (эффективность) использования имущества, полученного в оперативное управление.
2.4. Определить правильность организации и ведения бухгалтерского учета и отчетности МАДОУ «ЦРР «ДС № 11 г. Добрянка», их достоверность.
3. Объект контрольного мероприятия: МАДОУ «ЦРР «ДС № 11 г. Добрянка».
4. Предмет контрольного мероприятия: средств бюджета Добрянского муниципального района, бюджета Пермского края, средства от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности.
5. Проверяемый период деятельности: 2017 – 2018 гг. 
6. Срок проведения контрольного мероприятия: с 25 января 2019 г. по 22 февраля 2019 г.
7. Объем проверенных бюджетных средств 29 780,3 тыс. руб., из них:
- средства краевого бюджета – 13 867,1 тыс. руб.;
- средства местного бюджета – 7 868,4 тыс. руб.;
- средства от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности – 8 044,8 тыс. руб. 
8. Основание для проведения контрольного меропрития: 
План работы Контрольно – счетной палаты Добрянского муниципального района на 2018 год, распоряжение Контрольно – счетной палаты Добрянского муниципального района № 59 от 21.11.2018 (ред. от 17.12.2018 № 66). 
9. По результатам контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения и недостатки.
9.1. Нарушение Федерального закона 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях», в части:
а) оказания платных услуг по оздоровительному плаванию детей с 5 месяцев до 3 лет, не предусмотренных Уставом Учреждения, утвержденным приказом Управления образования от 08.10.2015 № СЭД-01-06-259 (далее – Устав);
б) предельного размера авансовых платежей.
9.2. Нарушение Порядка формирования муниципального задания, утвержденного постановлением администрации Добрянского муниципального района от 30.09.2015 № 953.
9.3. Нарушение Методики формирования системы оплаты труда и стимулирования работников дошкольных образовательных учреждений Добрянского муниципального района, утвержденной Постановлением Администрации Добрянского муниципального района от 09.01.2014 № 10.
 В результате чего, размеры должностного оклада заведующей на 2017 и 2018 годы, установленные Приказами Управления образования от 23.01.2017 № 28-ф и от 26.01.2018 № 10-к, больше размера должностных окладов, рассчитанных в соответствии с Методикой формирования системы оплаты труда на 715,00 руб. и 1 901,00 руб., соответственно. 
С учетом того, что должностной оклад заведующей Учреждения установлен с нарушением Методики формирования системы оплаты труда, сумма избыточных расходов бюджетных средств, направленных на выплату заработной платы с учетом начислений на оплату труда составила 47 606,81 руб. (в том числе заработная плата 36 564,37 руб.)
9.4. Нарушение пункта 8 статьи 10 Федерального закона от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» (далее – Федеральный закон № 174-ФЗ) - учредителем автономного учреждения – МКУ «Управление образования администрации Добрянского муниципального района» (далее –Управление образования) не утвержден состав Наблюдательного совета МАДОУ «ЦРР «ДС № 11 г. Добрянка».
В адрес Учреждения направлено Представление по устранению выявленных недостатков и нарушений.
По результатам рассмотрения Представления нарушения устранены.
Заведующая Учреждения и главный бухгалтер привлечены к дисциплинарной ответственности.
